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Ansvarig utgivare av Kommunfullmäktiges webbsändningar

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige besiuta

1. Kommunfullmäktiges ordförande Ingela Gardner utses U'Jl ansvarig utgivare

för webbsändning (direktsändning) av Kommunfullmäktiges sammanträden.

2. Kommunfullmäktiges 1:e Vice ordförande Johan Boström utses som
ersättare till ansvarig utgivare efter Ingela Gardner.

3. Kommunfullmäktiges 2:e Vice ordförande Margareta Olin utses som
ersättare till ansvarig utgivare efter Ingela Gardner.

4. Utgivaren ska mte vara ansvarig för det som sägs under sammanträdet, utan
varje ledamot eller annan medverkande ansvarar själv för de eventuella

yttrandefrihetsbrott han/hon kan begå.
\

Sammanfattning

Österåkers kommun sänder Kommunfullmäktiges sammanträden genom
webbsändning via länk på kommunens webbplats. Kommunen tillhandahåller

även webbsändnjngama i efterhand (on demand) enligt vad som är tillåtet

enligt webbdllgänglighetsdirektlvet och lagen om tillgänglighet till digital

offentlig service. Konnnunqumäküge föreslås utse en ansvarig utgivare samt
ersättare för direktsändningarna. Sändningsverksamheten inklusive registrering

av ansvarig utgivare sker hos LW7zdzg/Jetc7z/örpmw, radio ad: lv.

Beslutsunderlag

Kommunstyrelsens förvaltnings tjänsteutlåtande daterat 2021-03-15.

Förslag till beslut

Michaela Fletcher (M) yrkar bifall till Kommunstyrelsens förvaltnings

beslutsförslag innebärande

1. Kommunfullmäktiges ordförande Ingela Gardner utses till ansvarig utgivare

för webbsändning (direktsändning) av Kommunfullmäktiges sammanträden.
2. Kommunfullmäktiges 1:e Vice ordförande Johan Boström utses som
ersättare till ansvarig utgivare efter Ingela Gardner.
3. Kommunfullmäktiges 2:e Vice ordförande Margareta Olin utses som
ersättare till ansvarig utgivare efter Ingela Gardner.
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4. Utgivaren ska inte vara ansvarig för det som sägs under sammanträdet, utan
varje ledamot eller annan medverkande ansvarar själv för de eventuella

yttrandefrihetsbrott han/hon kan begå.

Propositionsordning

Ordföranden frågar om Kommunstyrelsen beslutar enligt Michaela Fletchers

(M) yrkande och Enner att så är fallet.

Expedieras

Myndigheten för press, radio och tv

Berörda personer

Akt
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